

<u>ПОСТАНОВЛЕНИЕ</u>

АДМИНИСТРАЦИИ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ г. РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

28.05. 2024

№ 655

О внесении изменений в муниципальную программу «Дорожное хозяйство на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области»

В связи с необходимостью уточнения муниципальной программы «Дорожное хозяйство на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области», утвержденной постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 07.11.2023 № 1478 (в редакции от 07.02.2024 № 160), в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьей 36 Устава муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области,

постановляю:

- 1. Внести в муниципальную программу «Дорожное хозяйство на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области», утвержденную постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 07.11.2023 № 1478 (в редакции от 22.03.2024 № 377), в части мероприятий и объемов финансирования следующие изменения:
- 1.1. В разделе 1 «Основные положения» «Объемы финансового обеспечения за весь период реализации» паспорта программы цифры «236 678,98673» и «74 255,90373» заменить на цифры соответственно «237 508,07763» и «75 084,99463».
- 1.2. В подпункте 1.1. раздела 2 «Показатели муниципальной программы» цифры «1,931» заменить на цифры «1,984».
- 1.3. Раздел 4 паспорта программы «Финансовое обеспечение муниципальной программы» изложить в редакции согласно приложению № 1.
- 1.4. Сведения о Мероприятиях муниципальной программы, реализуемых в составе регионального проекта, не входящего в состав федерального проекта «Содействие развитию автомобильных дорог общего пользования местного значения» государственной программы «Дорожное хозяйство Владимирской области» изложить в редакции согласно приложению № 2.

- 1.5. Раздел 4 «Финансовое обеспечение муниципальной программы» паспорта комплекса процессных мероприятий «Ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области» изложить в редакции согласно приложению № 3.
- 1.6. Раздел 4 «Финансовое обеспечение муниципальной программы» паспорта комплекса процессных мероприятий «Содержание дорог и объектов благоустройства на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области» изложить в редакции согласно приложению № 4.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города по городскому хозяйству.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга Информ».

И.о.главы города

May

В.А.Попов